



VIATA DE PARTID

Din experienta seminarilor de economie agrara

In acest an de invatamint au functionat pentru prima oara in raionul nostru seminarile de economie agrara, menite sa contribuie la inarmarea temeinica a cadrelor din agricultura cu cunoasterea politicii si sarcinilor trasate de partid pentru dezvoltarea agriculturii socialiste...

Ca bibliografie s-au indicat pe langa lectiile cuprinse in culegerile "Probleme de economie agrara", lucrari ale clasicii marxism-leninismului, documente de partid, cuvintari si articole ale tovarasului Gh. Gheorghiu-Dej, recomandările Consiliului Superior al Agriculturii...

portat la cimp peste 2600 tone gunoi, cei din Vetrăoara 2500 tone, cei din Vutcani 1600 tone, cei din Schiopeni 1400 tone. In intreg raionul s-au transportat pe cimp peste 40000 tone gunoi. In seminarii, multi participanti nu se murginesc la expunerea celor invatate, ci se refera la experienta lor...



Viitorii agronomi la practica

Studentii din anul I al facultatilor de agricultura se afla, in aceste zile, la practica in unitatile agricole socialiste. Sub îndrumarea cadrelor didactice si a specialistilor din gospodariile agricole de stat si colective, viitorii ingineri agronomi isi însușesc o serie de cunoștințe practice...

Ajutor pretios in activitatea noastra

Impreună cu încă aproape 30 de ingineri si tehnicieni agronomi din raionul Odorhei am avut anul acesta seminarul de economie agrara, organizat pe langa cabinetul de partid. Studiul individual si dezbaterile in seminar ne-au dat posibilitatea sa ne imbogătim cunoștințele de economie agrara...

gospodăria colectivă din Cristuru-Secei, în care lucrez. Această gospodărie întrunește toate condițiile pentru sporirea continuă a recoltelor și creșterea mai multor ramuri de producție. În ce constau aceste condiții? În primul rând, așezarea terenurilor permite ridicarea gradului de mecanizare a diferitelor lucrări...

rea suprafeței cultivate cu porumb. Intruclă extinderea acestor culturi presupune executarea unui volum sporit de lucrări, adunarea generală a colectivistilor a hotărât contractarea unui volum mai mare de lucrări cu S.M.T., în special la întreținerea plantelor prășitoare.

Ce a arătat concursul vinului

gorii ale țării să se producă mai ales vinuri seci de consum curent și vinuri seci de calitate. În fiecare an se plantează mai suprafețe cu viță de vie. Concluziile concursului constituie un îndreptar în alegerea sortimentului pentru o podgorie sau alta. De curând, a început altitudinea viței de vie. La producerea materialului săditor viticol trebuie să se urmărească îmulțirea acelor soiuri care s-au dovedit cele mai valoroase pentru podgoria respectivă...

Cartea tehnica si meseriile noi

Insemnatarea cărții, constati totuși o preocupare oarecum unitară în activitatea editorilor consacrată problemelor producției, înclinarea spre acele meserii care sunt mai noi, mai moderne, mai necesare în viața noastră...

Actiuni tinerești

Peste 20000 de tineri din orașele și satele regiunii Ploiești participă în aceste zile la acțiunile patriotice inițiate de organizațiile U.T.M. În comunele Brebu, Secăria, Provița, Teșila, Lopătari, Pietroșița, Gura Teghii și altele, ei au curățat de mărăcini și mușuroaie mai mult de 2300 ha pășuni.

impărțirii de primăvară. Mai mult de 6000 de tineri din Ploiești și din alte orașe industriale din regiune au lucrat la amenajarea zonelor verzi ale localităților lor. Venind în sprinț, au sădit și expedit o cantitate importantă de fier vechi.

Pe baza experienței din anul acesta, fac unele propuneri pentru îmbunătățirea activității seminarilor de economie agrară. Consider necesar ca între seminarul să se organizeze consultații individuale și colective și chiar unele expuneri pe cele mai importante teme din programul de studii.

Pentru constructiile de locuinte - timplarie de buna calitate

După cum se știe, aspectul și confortul locuințelor, protejarea interioarelor împotriva intemperțiilor din afară sînt strîns legate și de timplărie care se folosește. Problema timplăriei la noi blocuri imbracă diferite aspecte. O timplărie bună trebuie astfel concepută și realizată încît să răspundă necesităților plastice exterioare, dar în același timp să asigure etanșeitatea împotriva infiltrării curentilor de aer și a apei din ploii în interior, să satisfacă exigențele folosirii raționale a spațiului locuibil, posibilitatea unei judicioase mobilări a încăperilor, o bună luminizitate și aerisire, curățirea cu ușurință a geamurilor. Tot atît de important este ca timplăria să fie executată la un înalt nivel calitativ pentru ca după darea în folosință a noilor apartamente, ușile și ferestrele să funcționeze în cît mai bune condiții. În cele ce urmează ne vom referi la cîteva probleme legate de calitatea timplăriei destinată noilor blocuri.

tiilor regionale ale Ministerului Economiei Forestiere, ca și în cele ale industriei locale, s-au luat o serie de măsuri tehnico-organizatorice. Rezultatul este că șantierele primesc timplărie de mai bună calitate, finisată mai îngrijit. Multe dintre noile blocuri construite anul trecut au timplărie care, în afară de faptul că ea corespunde necesităților plastice exterioare, este de bună calitate, spre mulțumirea și satisfacția locatarilor. Aceasta dovedește că există condiții ca în unitățile producătoare de timplărie pentru locuințe să se realizeze produse la un înalt nivel calitativ.

pe contul lor, îmbunătățind închiderea ferestrelor prin adăugirea de șipuleți, prin ajustarea cu rîndeaua a cercevelor deformate. Așa au procedat unii locatari de la blocurile din ansamblul Maier Coravu din București cu timplărie executată necorespunzător de către atelierele Direcției generale de construcții-montaj din București. Care sînt, după părerea noastră, cauzele principale ale deficiențelor timplăriei? În primul rînd, conducerea atelierelor producătoare ca cele din Năvodari, Tulcea, Giurgiu, Tg. Ocna, Roman nu dau toată atenția respectării și executării întocmai a detaliilor constructive prevăzute de standardele în vigoare, folosesc detalii vechi scoase din uz și uneori chiar detalii proprii necorespunzătoare, confecționînd timplărie cu defecte. Or, asemenea lucruri pot fi ușor rezolvate prin întărirea controlului de calitate, prin urmărirea fiecărei faze de lucru.

Deficiențele arătate mai sus se datorează și modulului necorespunzător în care sînt organizate controlul tehnic de calitate, ca și comisiile tehnice interne din instituțiile de proiectări. În multe cazuri organul însărcinat cu controlul tehnic de calitate nu sesizează deficiențele existente în execuția timplăriei. La unele ateliere din cadrul întreprinderilor de industrie locală serviciile CTC nu urmăresc în atelierele respective respectarea standardelor în vigoare, calitatea materialelor și a execuției, mulțumindu-se deseori numai cu punerea stampilei CTC sau cu eliberarea certificatelor de calitate. Există condiții ca toate atelierele producătoare de timplărie să îmbunătățească calitatea producției. Este necesar ca proiectarea, confecționarea și montarea timplăriei să se facă cu atenție și exigență sporită. Aprovizionarea șantierei cu timplărie de cea mai bună calitate contribuie la asigurarea confortului locuințelor ce se construiesc pentru oamenii muncii.

Fabrica de medicamente "Flora" din Capitala. Tindra muncitorilor Cristina Timotescu lucreaza la macina de umplut-închis sticle din secția I-a de infloare, obține o înaltă productivitate a muncii.

Urmărind îmbunătățirea calității timplăriei pentru locuințe, în unitățile producătoare din cadrul direc-

Teatre Cinematografe

TEATRE: Teatrul de Operă și Balet al R. P. României - Tosca (orele 19,30). Teatrul de stat de operă: Rosemarie (orele 19,30). Teatrul Național: I. L. Caragiale (Sala Comedia); Vizita bătrînului doamnă (orele 19,30). (Sala Studio); Anchetă (orele 19,30). Teatrul Tîndărică (Sala Sturdza Bulandra) (bd. Schitu Măgureanu nr. 1); Cezar și Cleopatra (orele 19,30). (Sala Studio - str. Alex. Șabă nr. 70); Menajeria de sticlă (orele 19,30). Teatrul Muncitoresc C.F.R. - Giulești: Băiat bun, dar... cu lipșuri (orele 19,30). Teatrul pentru tineret și copii (Sala C. Milie); De pretore Vincenzo (orele 20). (Sala Libertății); Micuța Doră (orele 20). Teatrul evreiesc de stat: Opera de trei parale (orele 20). Teatrul satiric muzical: C. Tănase (Sala Savoy); Ca la viață (orele 20). (Sala Victoriei); Ocolul pămîntului în 30 de zile (orele 20). Ansamblul de cîntec și dansuri al C.C.S.: Seară de concert (orele 20). Teatrul Tîndărică (Sala Orfeu): Un băiețel, o paiață și o mănușă și Rochița cu figură (orele 16). (Sala Academiei); Cartea Apolodur (orele 16). Circuit de stat: Spectacol prezentat de circuit "Slavia" din Praga (orele 20).

Arh. E. CIORAPCIU Arh. C. LUPESCU din C.S.C.A.S.



